



Prva izmjena primjenjuje se od 09. lipnja 2017. godine

Sažetak Poziva na dostavu projektnih prijedloga
„Podrška razvoju Centara kompetencija“
ograničeni postupak u modalitetu trajnog Poziva

Referentni broj poziva: KK.01.2.2.03.

1. Predmet i svrha (cilj) Poziva

Predmet: na temelju ovog Poziva dodjeljivat će se državne potpore za razvoj Centara kompetencije i povezanih projekata istraživanja, razvoja i inovacija.

Svrha (cilj): Poboljšanje inovacijskog okruženja i povećanje aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru kroz razvoj Centara kompetencija (u daljnjem tekstu: CEKOM) i provedbu istraživačko razvojnih projekata poslovnog sektora (osobito onih usmjerenih na razvoj i primijenjena istraživanja i komercijalizaciju rezultata) unutar jednog ili više identificiranih prioritarnih tematskih i pod-tematskih područja Strategije pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje 2016.-2020. (u daljnjem tekstu: S3), a koji uključuju učinkovitu suradnju.

Poziv je namijenjen CEKOM-ima koji su individualni (umreženi) subjekti vođeni potrebama industrije, osmišljeni u svrhu pružanja podrške podizanju kapaciteta poslovnog sektora (uglavnom malih i srednjih poduzeća kojima nedostaju vlastiti kapaciteti za istraživanje i razvoj), kako bi provodili projekte istraživanja i razvoja (osobito one usmjerene na razvoj i primijenjena istraživanja i komercijalizaciju rezultata) u skladu s tematskim područjima navedenima u S3.



Europska unija
Zajedno do fondova EU



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



Operativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA

Ovaj poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Za potrebe Poziva definirana su tri modela CEKOM-a:

Model 1.

A. U kojem je CEKOM organizacija za istraživanje i širenje znanja (izuzev javnih znanstvenih organizacija upisanih u Upisnik znanstvenih organizacija¹) koja ima učinkovitu suradnju s najmanje dva (2) poduzetnika i po potrebi s jednom ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja (javnih ili privatnih) na projektima istraživanja i razvoja.

B. U kojem je CEKOM zajednica prijavitelja između najmanje dva (2) poduzetnika i jedne ili više javnih znanstvenih organizacija upisanih u Upisnik znanstvenih organizacija koji imaju učinkovitu suradnju na projektima istraživanja i razvoja.

Model 2. u kojem je CEKOM Inovacijski klaster koji uključuje najmanje tri (3) poduzetnika i po potrebi jednu ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja koji imaju učinkovitu suradnju na projektima istraživanja i razvoja.

Model 3. u kojem je CEKOM pravni subjekt koji upravlja istraživačkom infrastrukturom.

2. Ukupna raspoloživa sredstva

Temeljem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014-2020 ukupan iznos bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj koji se dodjeljuje u okviru ovog Poziva iznosi **785.977.500,00 HRK**.

3. Raspoloživa sredstva po prijavitelju

Najviši i najniži iznos bespovratnih sredstava (potpora) iz EFRR-a koji mogu biti dodijeljeni za financiranje prihvatljivih izdataka, u okviru ovog poziva, su kako slijedi:

Najniža vrijednost potpore koji se može dodijeliti projektu **u okviru svih modela CEKOM-a je 7.485.500,00 HRK.**

Najviša vrijednost potpore koji se može dodijeliti **u okviru svih modela CEKOM-a** po projektu je **112.282.500,00 HRK.**

¹ http://pregledi.mzos.hr/Ustanove_Z.aspx

Maksimalna vrijednost potpore u okviru Modela 2. CEKOM-a koje se odnose na potpore za ulaganja za izgradnju ili nadogradnju inovacijskih klastera i rad inovacijskih klastera je **56.141.250,00 HRK.**

Financijska alokacija je podijeljena na pet tematskih područja kako bi se ostvario uvjet propisan u S3 da se uspostavi minimalno jedan CEKOM za svako tematsko područje definirano kroz S3²:

Tablica 4. Indikativna financijska alokacija:

Tematsko područje S3	Indikativne alokacije u HRK
Zdravlje i kvaliteta života	157.195.500,00
Energija i održivi okoliš	157.195.500,00
Promet i mobilnost	157.195.500,00
Sigurnost	157.195.500,00
Hrana i bio-ekonomija	157.195.500,00

Propisane alokacije sredstava po S3 tematskim područjima su indikativne. Ukoliko Posredničko tijelo razine 1 - Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta (u daljnjem tekstu: PT1), prije isteka roka za podnošenje projektnih prijedloga, utvrdi da neka područja imaju veće zahtjeve za dodjelom bespovratnih sredstava, a za neka S3 tematska područja nema dovoljno interesa, PT1 može prealocirati sredstva u područja za koja ima interesa poštujući načelo reda zaprimanja projektnih prijedloga, ali tek nakon što se zadovolji uvjet od minimalno jednog CEKOM-a po S3 prioritonom tematskom području.

Pripadnost CEKOM-a pojedinom S3 prioritonom tematskom području određivat će se sukladno prihvatljivim troškovima za provedbu aktivnosti istraživanja i razvoja u određenom S3 prioritonom tematskom području uvećanom za vrijednost prihvatljivog troška opreme koja se nabavlja za provedbu tih aktivnosti. U slučaju da CEKOM ima i komponentu infrastrukturnog ulaganja, ista će biti raspoređena po S3 prioritnim tematskim područjima sukladno postotku prihvatljivih troškova za projektne aktivnosti istraživanja i razvoja i opremu određenog S3 prioritnog tematskog područja u odnosu na ukupne prihvatljive troškove za projektne aktivnosti istraživanja i razvoja u okviru projektnog prijedloga.

² Zdravlje i kvaliteta života, Energija i održivi okoliš, Promet i mobilnost, Sigurnost i Hrana i bio-ekonomija

PT1 zadržava pravo ne dodijeliti sva sredstva EFRR-a raspoloživa u okviru ovog Poziva.

4. Predviđene kategorije i intenzitet potpore

Na temelju Programa dodjele državnih potpora³ za razvoj Centara kompetencija (u daljnjem tekstu: Program) ovim Pozivom predviđene su sljedeće kategorije potpora koje se primjenjuju na ovaj Poziv:

- a) Potpore za projekte istraživanja i razvoja na koje se odnosi članak 25. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. godine o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora (u daljnjem tekstu: Uredba 651/2014);
- b) Potpore za ulaganje u istraživačku infrastrukturu na koje se odnosi članak 26. Uredbe 651/2014;
- c) Potpore za inovacijske klastere na koje se odnosi članak 27. Uredbe 651/2014.

Također, ovim Pozivom predviđene su i potpore koje nisu državne potpore⁴:

- a) potpore za ulaganje u istraživačku infrastrukturu koje nisu državne potpore;
- b) potpore za istraživačko-razvojne projekte koje nisu državne potpore.

Intenziteti potpora

Sukladno predviđenim kategorijama potpora definirani su udijeli prijavitelja i partnera u sufinanciranju (intenzitet potpore)⁵.

1. Potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja koji uključuju učinkovitu suradnju (za Modele CEKOM-a 1. i 2.)

1.1. Potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja u skladu s Programom (za Modele CEKOM-a 1. i 2.)

³ Potpore pružene kroz Program ne podliježu zahtjevima vezanim uz izvješćivanje iz članka 108(3) TFEU-a, jer je potpora u skladu s Uredbom Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora.

⁴ Potpore koje nisu državne potpore po ovom Pozivu: Sukladno tumačenju Europske komisije slijedeći transferi se ne smatraju državnim potporama:

1. transferi sredstava iz državnog proračuna jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i javnim tijelima koja ne obavljaju gospodarsku djelatnost, odnosno potpore javnim tijelima koje obavljaju djelatnost koja nema gospodarski/ekonomski karakter

potpore organizacijama za istraživanje i širenje znanja.

⁵ Tablični prikaz vrsta potpore, prihvatljivih troškova i omjera sufinanciranja po modelu CEKOM-a i vrsti prijavitelja i partnera nalazi se u Dodatak 1. Prihvatljivi troškovi i vrste potpora prema modelima CEKOM-a.

Intenzitet potpore za svakog prijavitelja ne premašuje:

- 1) 100% prihvatljivih troškova za temeljno istraživanje tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje potpora;
- 2) 50% prihvatljivih troškova za industrijsko istraživanje tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje potpora;
- 3) 25% prihvatljivih troškova za eksperimentalni razvoj tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje potpora ;
- 4) 50% prihvatljivih troškova za studije izvedivosti tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje potpora.

Intenziteti potpore za industrijsko istraživanje i eksperimentalni razvoj mogu se povećati do maksimalnog intenziteta potpore od 80% prihvatljivih troškova kako slijedi:

a) za 10 postotnih bodova za srednja poduzeća i za 20 postotnih bodova za mala poduzeća;

b) za 15 postotnih bodova s obzirom da svi projekti moraju uključivati učinkovitu suradnju jer je to jedan od kriterija za prijavu na ovaj Poziv

Intenziteti potpore za studije izvedivosti mogu se uvećati za 10 postotnih bodova za srednja poduzeća i 20 postotnih bodova za mala poduzeća.

- projekt uključuje učinkovitu suradnju:
 - među poduzetnicima od kojih je najmanje jedan MSP, a niti jedan poduzetnik sam ne snosi više od 70% prihvatljivih troškova; ili
 - između jednog poduzetnika i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja, pri čemu ta organizacija/organizacije snosi/e najmanje 10% a najviše 50% prihvatljivih troškova u svakoj pojedinoj aktivnosti istraživanja i razvoja i imaju pravo na objavljivanje vlastitih rezultata istraživanja;
- rezultati projekta priopćuju se širokom krugu javnosti na konferencijama, objavom, u repozitorijima s javnim pristupom, ili besplatnim računalnim programima i računalnim programima s otvorenim kodom.

Intenziteti potpore za studije izvedivosti mogu se uvećati za 10 postotnih bodova za srednja poduzeća i 20 postotnih bodova za mala poduzeća.

Potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja koje nisu državne potpore

1.2. Potpore koje nisu državne potpore za projekte istraživanja i razvoja koji uključuju učinkovitu suradnju (za Model CEKOM-a 1.)

Intenzitet potpore koje nisu državne potpore organizacijama za istraživanje i širenje znanja za istraživačko-razvojne aktivnosti je do 100% kod temeljnih istraživanja i 85% od ukupno prihvatljivih troškova kod ostalih kategorija istraživanja.

2. Potpore za ulaganje u istraživačku infrastrukturu (za Modele CEKOM-a 1. i 3.)

2.1. Na javno financiranje koje se odnosi na ulaganje u istraživačku infrastrukturu (**Model 1.A i 1.B**) ne primjenjuju se pravila o državnim potporama. Maksimalan intenzitet potpore je 100%. U Modelu 1.A u kojem je CEKOM/prijavitelj Organizacija za istraživanje i širenje znanja, ulaganje u istraživačku infrastrukturu prihvatljivo je samo za prijavitelja. U Modelu 1.B u kojem je CEKOM zajednica prijavitelja između najmanje dva poduzetnika i jedne ili više javnih znanstvenih organizacija upisanih u Upisnik znanstvenih organizacija, aktivnost ulaganja u istraživačku infrastrukturu je prihvatljiva samo za javne znanstvene organizacije upisane u Upisnik znanstvenih organizacija kojima će potpora moći biti dodijeljena samo za opremu za istraživanje i razvoj potrebnu za provedbu aktivnosti istraživanja i razvoja u okviru CEKOM-a koja je usklađena sa popisom istraživačke opreme tj. bazom podataka „Šestar“ (<https://sestar.irb.hr>), uz obvezno izuzeće nabave kapitalne opreme u pojedinačnoj vrijednosti većoj od 3.000.000,00 HRK.

2.2. U okviru **Modela 3. CEKOM-a**, pravnom subjektu koji ulaže u istraživačku infrastrukturu na kojoj će se obavljati ekonomska djelatnost, dodjeljuje se državna potpora sukladno članku 26. Uredbe 651/2014 koji se odnosi na ulaganje u istraživačku infrastrukturu⁶. Intenzitet državne potpore ne premašuje 50% prihvatljivih troškova. Preostali dio infrastrukture mora se financirati iz sredstava koja ne uključuju državne potpore. Cijena koja se naplaćuje za upravljanje infrastrukturom ili upotrebljavanje infrastrukture mora odgovarati tržišnoj cijeni. Pristup infrastrukturi mora biti otvoren za više korisnika i omogućuje se na transparentnoj i nediskriminirajućoj osnovi.

2.2.1. Uvjeti prema kojima financiranje istraživačke infrastrukture u okviru **Modela 3.** može biti isključeno iz područja primjene pravila o državnim potporama

⁶ U okviru Modela 3. nisu prihvatljive aktivnosti istraživanja i razvoja, s obzirom da prijavitelj gradi istraživačku infrastrukturu koju će koristiti poduzetnici za svoje aktivnosti istraživanja i razvoja uz ili bez nadoknade.

Ako se ulaganje odnosi na istraživačku infrastrukturu na kojoj se obavljaju ekonomske i neekonomske djelatnosti⁷, njezino financiranje može biti u potpunosti isključeno iz područja primjene pravila o državnim potporama, pod uvjetom da je ekonomska uporaba isključivo sporedne prirode, to jest da je riječ o djelatnosti koja je izravno povezana s upravljanjem infrastrukturom i neophodna za njezino upravljanje, ili je nerazdvojivo povezana s glavnom neekonomskom uporabom infrastrukture, a opseg joj je ograničen. Radi se o slučaju kada ekonomske djelatnosti upotrebljavaju isti input (npr. materijal, oprema, radna snaga i fiksni kapital) kao i neekonomske djelatnosti, a kapacitet koji se svake godine dodjeljuje tim ekonomskim djelatnostima ne premašuje 20% ukupnih godišnjeg kapaciteta istraživačke infrastrukture. Također, pravni subjekt koji ulaže u istraživačku infrastrukturu neće se smatrati korisnikom državne potpore ako djeluje samo kao posrednik koji prenosi krajnjim primateljima ukupan iznos javnog financiranja i korist stečenu takvim financiranjem. To je slučaj kada se javno financiranje i korist stečena takvim financiranjem mogu mjeriti i dokazati te postoji odgovarajući mehanizam kojim se može osigurati da se oni potpuno prenesu na krajnje korisnike, na primjer putem smanjenih cijena ili davanjem opreme, prostora i usluga krajnjim korisnicima bez naknade. U navedenom slučaju ne prenosi se vlasništvo na primatelja potpore male vrijednosti već pravo korištenja bez naknade. Ako su ispunjeni gore navedeni uvjeti pravila o državnim potporama primjenjuju se na razini krajnjih korisnika.

U slučaju da se, kako je prethodno navedeno, istraživačka infrastruktura koristi za neekonomske aktivnosti (minimalno 80%) ili se pravila državnih potpora primjenjuju na razini krajnjih korisnika, intenzitet potpore pravnom subjektu (koji nije poduzetnik)⁸ koji ulaže u istraživačku infrastrukturu je do 100% prihvatljivih troškova.

3. Potpore za inovacijske klastere (za Model CEKOM-a 2.)

Potpore za inovacijske klastere dodjeljuju se isključivo pravnom subjektu koji vodi inovacijski klaster (organizacija klastera). Potpore za ulaganje mogu se dodijeliti za izgradnju

⁷ Ekonomske i neekonomske djelatnosti definirane su u pojmovniku

⁸ Organizacije za istraživanje i širenje znanja („istraživačke organizacije”) i ostali pravni subjekti nisu primatelji državne potpore ako ne zadovoljavaju uvjete za poduzetnika. Ti uvjeti ne ovise o njegovom pravnom statusu, odnosno o tome je li osnovan u skladu s javnim ili privatnim pravom, ili o njegovoj ekonomskoj prirodi, odnosno o tome nastoji li ostvariti dobit ili ne. Ono što je odlučujuće za ne ispunjavanje uvjeta iz definicije poduzetnika jest činjenica da se ne bavi više od 20% ekonomskom djelatnošću koja se sastoji od ponude proizvoda ili usluga na određenom tržištu. U slučaju da se organizacija za istraživanje i širenje znanja i ostali pravni subjekti koji nisu poduzetnici bave i ekonomskim i neekonomskim djelatnostima, javno financiranje neekonomskih djelatnosti neće biti obuhvaćeno člankom 107. stavkom 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, ako je moguće jednoznačno odvojiti dvije vrste aktivnosti, njihove troškove, financiranje i prihode kako bi se djelotvorno izbjeglo unakrsno subvencioniranje ekonomske djelatnosti. Kao dokaz o prikladnoj raspodjeli troškova, financijskih sredstava i prihoda služiti će godišnji financijski izvještaji mjerodavnog subjekta.

ili nadogradnju inovacijskih klastera pod uvjetom da je pristup prostorima, objektima i djelatnostima klastera otvoren za više korisnika i omogućuje se na transparentan i nediskriminirajući način. Naknade za uporabu objekata klastera i sudjelovanje u njegovim djelatnostima odgovaraju tržišnoj cijeni ili troškovima uporabe i sudjelovanja. Poduzetnicima koji su financirali najmanje 10% troškova inovacijskog klastera može se odobriti povlašteni pristup uz povoljnije uvjete. Radi izbjegavanja prekomjerne nadoknade, taj je pristup razmjern doprinosu poduzetnika u troškovima ulaganja, a uvjeti povlaštenog pristupa su javni, definira se Sporazumom o partnerstvu.

Intenzitet potpore za ulaganje u inovacijske klastere (ulaganje u materijalnu i nematerijalnu imovinu) ne premašuje 65% prihvatljivih troškova.

Prihvatljivim troškovima operativne potpore za inovacijske klastere smatraju se troškovi rada zaposlenika i administrativni troškovi (uključujući režijske troškove) koji se odnose:

- (a) na poticanje klastera u cilju olakšavanja suradnje, razmjene informacija i pružanja ili usmjeravanja specijaliziranih i prilagođenih usluga poslovne podrške;
- (b) na promidžbu klastera kako bi se povećalo sudjelovanje novih poduzetnika ili organizacija i povećala vidljivost;
- (c) na upravljanje objektima klastera; na organizaciju programa izobrazbe, radionica i konferencija kako bi se poticala razmjena znanja, povezivanje i transnacionalna suradnja.

Intenzitet operativne potpore ne premašuje 50% ukupnih prihvatljivih troškova tijekom razdoblja tijekom kojeg se dodjeljuje potpora.

5. Prihvatljivi prijavitelji i partneri

Prihvatljivi prijavitelji su:

- oni koji su se javili na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru za ispunjavanje kriterija za prijavu na ovoj Poziv⁹ te su temeljem ispunjenja kriterija

⁹ Prihvatljivi prijavitelji na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru za ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za podršku razvoju Centara kompetencija:

Model 1.

A. Organizacija za istraživanje i širenje znanja (izuzev javnih znanstvenih organizacija upisanih u Upisnik znanstvenih organizacija) koja je registrirana u Republici Hrvatskoj u trenutku plaćanja potpore po potpisanom ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.

B. Poduzetnik koji je ovlašten punomoćnik zajednice prijavitelja (ne može biti javna znanstvena organizacija upisana u Upisnik znanstvenih organizacija) koji ima sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj.

Model 2. Poduzetnik koji vodi inovacijski klaster (organizacija klastera) koji ima sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj u trenutku plaćanja potpore po potpisanom ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.

Model 3. Pravni subjekt, (jedinice lokalne/regionalne samouprave, gospodarska udruženja (Hrvatska gospodarska komora, Hrvatska udruga poslodavaca), i poduzetničke potporne institucije sukladno Zakonu o unapređenju poduzetničke

dobili *Odluku čelnika PT1 o ispunjavanju kriterija za javljanje na ovaj Poziv* i upisani su na Listu odabranih prijavitelja koji se imaju pravo javiti na ovaj Poziv, te nisu isključeni jednim od kriterija za isključenje prijavitelja, propisane ovim Pozivom.

- oni koji su registrirani za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje godinu dana prije dana predaje projektnog prijedloga (osim ako se radi o organizaciji klastera i organizaciji za istraživanje i širenje znanja).

Prihvatljivi partneri:

- su poduzetnici i organizacije za istraživanje i širenje znanja koji imaju potpisan Sporazum o zajednici prijavitelja u cilju učinkovite suradnje na projektima istraživanja i razvoja s prihvatljivim prijaviteljima na temelju kojeg su se u svojstvu partnera javili na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru za ispunjavanje kriterija za prijavu na ovoj Poziv i koji su temeljem ispunjenja kriterija upisani na Listu odabranih prijavitelja i partnera, te nisu isključeni jednim od kriterija za isključenje partnera, propisane ovim Pozivom. Promjena Partnera navedenih na Listi prijavitelja i partnera nije moguća.
- je onaj koji je registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje godinu dana prije dana predaje projektnog prijedloga (osim ako se radi o organizaciji za istraživanje i širenje znanja).
- je i onaj koji nema sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u RH, a sudjeluje u projektu sa najviše do maksimalno 15% ukupno prihvatljivih troškova projekta. U okviru projekta mogu sudjelovati najviše dva takva partnera.

5.1. Suradnici na projektu

Temeljem Odluke čelnika PT1 o ispunjavanju kriterija za javljanje na ovaj Poziv unaprijed su određeni prijavitelj i partneri u okviru CEKOM-a. Izostanak ili promjena partnera u okviru ovog Poziva nije moguća nakon dobivanja navedene Odluke.

U slučaju da neki od partnera nije u mogućnosti zadovoljiti kriterije za prihvatljivost partnera propisane ovim Uputama, a naveden je kao Partner u Odluci, moguće je da se isti uključi kao Suradnik na projektu na način da svoje planirane aktivnosti istraživanja i razvoja provede na

infrastrukture (NN 93/13, 114/13, 41/14)) isključujući poduzetnike, koji ulaže u istraživačku infrastrukturu i ima sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj.

vlastiti trošak **bez dobivanja državne potpore**. Suradnika je potrebno definirati prije predaje projektnog prijedloga. Ukoliko se u fazi provjere prihvatljivosti partnera utvrdi da partner ispunjava kriterije za isključenje propisane Pozivom, u navedenoj fazi takav partner više ne može postati suradnik.

6. Prihvatljive aktivnosti

Aktivnosti projekta su u skladu s prihvatljivim aktivnostima predmetne dodjele CEKOM može biti uspostavljen kroz tri organizacijska modela. Sukladno organizacijskim modelima CEKOM-a, prihvatljive aktivnosti za 3 modela CEKOM-a za koja se daje potpora su:

Model 1.A i 1.B

Prihvatljive aktivnosti u okviru Modela 1.A i 1.B odnose se na:

1) Ulaganja u istraživačku infrastrukturu

Aktivnosti će se provoditi kroz potpore (koje nisu u obliku državne potpore), a odnose se na ulaganja organizacija za istraživanje i širenje znanja u izgradnju i nadogradnju istraživačke infrastrukture (uključuje materijalnu i nematerijalnu imovinu) potrebnu za provedbu aktivnosti istraživanja i razvoja u okviru CEKOM-a. U slučaju da se organizacija za istraživanje i širenje znanja odnosi na javnu znanstvenu organizaciju, koja je u Upisniku znanstvenih organizacija, potpora će moći biti dodijeljena samo za opremu za istraživanje i razvoj potrebnu za provedbu aktivnosti istraživanja i razvoja u okviru CEKOM-a koja je usklađena sa popisom istraživačke opreme tj. bazom podataka „Šestar“ (<https://sestar.irb.hr>), uz obvezno izuzeće nabave kapitalne opreme u pojedinačnoj vrijednosti većoj od 3.000.000,00 HRK.

Istraživačka infrastruktura može biti „na jednome mjestu” ili „raspodijeljena” (organizirana mreža resursa).

2) Aktivnosti istraživanja i razvoja koje uključuju učinkovitu suradnju između poduzetnika i organizacija za istraživanje i širenje znanja¹⁰

¹⁰ Potpore će biti dodijeljene ako projektni prijedlog uključuje učinkovitu suradnju na aktivnostima istraživanja i razvoja:
— između poduzetnika (najmanje dva poduzetnika) i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja, pri čemu ta organizacija/organizacije snose najmanje 10%, a najviše 50% prihvatljivih troškova, i imaju pravo na objavljivanje vlastitih rezultata istraživanja.

Aktivnosti će se provoditi kroz državne potpore i potpore koje nisu u obliku državne potpore u sljedećim kategorijama istraživanja i razvoja:

- 1) temeljno istraživanje,
- 2) industrijsko istraživanje,
- 3) eksperimentalni razvoj,
- 4) studije izvedivosti.

Model 2.

Prihvatljive aktivnosti u okviru modela 2. odnose se na:

1) Ulaganje u izgradnju ili nadogradnju inovacijskih klastera u cilju razvoja kapaciteta za istraživanje i razvoj u okviru inovacijskih klastera.

2) Rad inovacijskih klastera za vrijeme trajanja projekta koji uključuje aktivnosti koje se odnose na:

- poticanje klastera u cilju olakšavanja suradnje, razmjene informacija i pružanja ili usmjeravanja specijaliziranih i prilagođenih usluga poslovne podrške;
- promidžbu klastera kako bi se povećalo sudjelovanje novih poduzetnika ili organizacija i povećala vidljivosti;
- upravljanje objektima klastera;
- organizaciju programa izobrazbe za članove klastera, radionica i konferencija kako bi se poticala razmjena znanja, povezivanje i transnacionalna suradnja.

3) Aktivnosti istraživanja i razvoja koje uključuju učinkovitu suradnju između poduzetnika i organizacija za istraživanje i širenje znanja

Aktivnosti će se provoditi kroz državne potpore i potpore koje nisu u obliku državne potpore u sljedećim kategorijama istraživanja i razvoja:

- 1) temeljno istraživanje,
- 2) industrijsko istraživanje,
- 3) eksperimentalni razvoj,
- 4) studije izvedivosti.

Potpore će biti dodijeljene poduzetnicima i po potrebi jednoj ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja s obzirom da svaka pojedina aktivnost istraživanja i razvoja mora uključivati učinkovitu suradnju na aktivnostima istraživanja i razvoja:

- među poduzetnicima (najmanje tri poduzetnika) od kojih je najmanje jedan MSP ili se provodi u najmanje dvije države članice, a niti jedan poduzetnik sam ne snosi više od 70 % prihvatljivih troškova; ili
- i po potrebi između tri poduzetnika i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja, pri čemu ta organizacija/organizacije snose najmanje 10 % prihvatljivih troškova, a najviše 50% i imaju pravo na objavljivanje vlastitih rezultata istraživanja¹¹.

Model 3.

Prihvatljive aktivnosti u okviru modela 3. odnose se na:

1) Ulaganje u istraživačku infrastrukturu

Aktivnosti se odnose na izgradnju i nadogradnju istraživačke infrastrukture (objekte, resurse i s tim povezane usluge koje znanstvenici upotrebljavaju za provedbu istraživanja u svojem polju te obuhvaćaju znanstvenu opremu ili komplete instrumenata, resurse koji se temelje na znanju kao što su zbirke, arhivi i strukturirani znanstveni podatci, infrastrukture koje se temelje na informacijskim i komunikacijskim tehnologijama, kao što su infrastruktura GRID, računalna, programerska i komunikacijska infrastruktura, te sva druga sredstva jedinstvene prirode koja su bitna za istraživanje i razvoj) koja se upotrebljava za obavljanje ekonomske djelatnosti i/ili neekonomske djelatnosti. Takva infrastruktura može biti „na jednome mjestu” ili „raspodijeljena” (organizirana mreža resursa).

Napomena:

Projektne aktivnosti u okviru sva tri Modela smiju trajati do 3 (tri) godine (ako projektni prijedlog uključuje samo aktivnosti istraživanja i razvoja) ili do 5 (pet) godina ako projektni prijedlog uključuje i ulaganje u istraživačku infrastrukturu.

7. Geografska ograničenja

Projekt se provodi u RH. Projektne aktivnosti moraju se provoditi u RH.

¹¹ Rezultati projekta priopćuju se širokom krugu na konferencijama, objavom, u repozitorijima s javnim pristupom, ili besplatnim računalnim programima i računalnim programima s otvorenim kodom

8. Administrativni podaci (rok, oblik i mjesto podnošenja)

Poziv se vodi kao ograničeni Poziv (trajnog modaliteta) na dostavu projektnih prijedloga s krajnjim rokom dostave projektnih prijedloga do 28. prosinca 2017. godine.

Budući da je Poziv otvoren do iskorištenja raspoloživih sredstava, prijavitelji čiji projektni prijedlozi budu isključeni iz postupka dodjele bespovratnih sredstava moći će ponovno podnijeti projektni prijedlog.

Projektni prijedlozi podnose se u zatvorenoj omotnici/paketu isključivo preporučenom poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom¹² od 16. lipnja 2017. godine na adresu:

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije
Ulica grada Vukovara 284 (objekt C)
10 000 Zagreb

Na zatvorenoj omotnici/paketu mora biti jasno navedena naziv i referentna oznaka Poziva: „*Podrška razvoju Centara kompetencija*“, KK.01.2.2.03. s naznakom “**Ne otvarati prije službenog otvaranja projektnih prijedloga**”, puni naziv i adresa prijavitelja. Na omotnici/paketu također mora biti zabilježen datum i točno vrijeme predaje projektnog prijedloga. Projektni prijedlog poslan na način različit od gore navedenog (npr. faksom ili e-poštom) ili dostavljen na druge adrese bit će automatski isključene.

Napomena:

Datum i vrijeme na omotnici/paketu smatra se trenutkom podnošenja projektnog prijedloga na Poziv. Projektni prijedlozi koji na omotnici/paketu ne budu imali oznaku datuma i vremena podnošenja projektnog prijedloga neće biti uzeti u razmatranje.

Prijavni obrazac A. dio objavljen je na mrežnoj stranici: <https://esif-wf.mrrfeu.hr>.

Na navedenoj stranici nalazi se Korisnički priručnik za popunjavanje Prijavnog obrasca A. dio. Aplikacija podržava sljedeće Internet preglednike: Internet Explorer 9 ili novije verzije, Google Chrome 23.0 ili novije verzije te Mozilla Firefox 17.0 ili novije verzije.

¹² U slučaju osobne dostave, projektni prijedlozi se predaju putem urudžbenog zapisnika Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, ulica grada Vukovara 284 (objekt C), HR-10 000 Zagreb. Dostavljač će pri predaji projektnog prijedloga dobiti od djelatnika zaduženog za urudžbeni zapisnik SAFU-a potvrdu primitka s potpisom, datumom i vremenom predaje projektnog prijedloga.

Uz papirnatu verziju, Prijavni obrazac A. dio te cjelokupnu dokumentaciju projektnog prijedloga potrebno je dostaviti i u elektroničkom formatu, .pdf formatu, na elektroničkom mediju (CD, DVD, prijenosna memorija). Prijavni obrazac A. dio koji treba biti dostavljen na elektroničkom mediju je datoteka koja je generirana od strane web-aplikacije i potom spremljena na računalo radi ispisa bez izmjene naziva datoteke generiranog od strane same web-aplikacije. Datum i vrijeme navedeni u donjem desnom kutu stranice Prijavnog obrasca A. dio moraju biti identični u papirnoj verziji i u elektroničkoj verziji dostavljenog Prijavnog obrasca A. dio.

Projektني prijedlog izrađuje se na hrvatskom jeziku i latiničnim pismom. Sva dokumentacija tražena ovim Pozivom mora biti na hrvatskom jeziku ili prevedena na hrvatski jezik, a prijevod mora biti ovjeren od ovlaštenog sudskog tumača. Dokumentacija koja zahtjeva potpis prijavitelja/partnera/suradnika mora biti u izvorniku, ovjerena pečatom i potpisom ovlaštene osobe za zastupanje.

Projektني prijedlog podnosi se u jednom izvorniku.

Projektني prijedlog također mora biti podnesen u jednom primjerku u elektroničkom formatu (u zaštićenom formatu na elektroničkom mediju: CD, DVD, prijenosna memorija) koji je istovjetan papirnoj verziji. U slučaju razlika između papirne i elektroničke verzije, papirna verzija projektnog prijedloga smatrat će se vjerodostojnom.